

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 64 (5395)

Воскресенье, 1 апреля 1951 года

Год издания
внадцать второй

Цена 20 коп.

Металлолом—важнейшее сырье для металлургического комбината

Во всей промышленности нашего города важнейшее место занимает гигант сибирской металлургии—Кузнецкий комбинат. Наш город по справедливости называют городом угля и металла. Металл с маркой «КМК» знает вся страна, и страна гордится добрым кузнецким металлом. Великие стройки коммунизма получили уже не одну партию качественного проката от металлургов Сталинска. С большой патриотической готовностью выполняют металлурги и все последующие заказы для гигантских сооружений сталинской эпохи.

Металлурги Кузнецкого завода понимают, что Родине требуется металл во все возрастающем количестве. Металл нужен для всех отраслей промышленности, для транспорта, для изготовления сельскохозяйственных машин, для грандиозных новостроек. Общеизвестно, что черная металлургия составляет основную, ведущую силу нашего народного хозяйства.

Отсюда вытекает, что перед металлургами Кузнецкого комбината в текущем году стоят более повышенные задачи, к ним предъявляются страной более высокие требования. Коллектив комбината прилагает усилия, чтобы работать по-боевому, по-стахановски и дать народному хозяйству Родины больше добротного кузнецкого металла.

Но, чтобы двинуть выплавку стали вперед, нужно мобилизовать все возможности и особенно такой резерв, как увеличение запасов металлического лома на шихтовых дворах марганцевых цехов. Сталеплавильщики знают, что если в шихте больше содержится металлолома, то это обстоятельство влияет на сокращение продолжительности плавок, дает возможность увеличить тоннаж плавок.

Поэтому заготовка металлического скрепа является первостепенным делом, которым должны всерьез заниматься партийные, профсоюзные и хозяйствственные организации всех предприятий нашего города.

Мартеновцы долгое время на вопрос: «ну, как с ломом?» отвечали: «работаем с колес». Этот ответ означал, что копровики едва успевали обеспечивать марганцовцев скрапом, а запасов металлолома у марганцовцев не было. И сейчас еще сталеплавильщики недостаточно обеспечены металлоиской. Особенно эта нехватка лома ощущалась в конце февраля и в первой половине марта.

В последние дни копровый цех стал получать значительно больше металлического лома. Быстрее и качественнее коллектив копровиков стал производить разделку лома. Между тем железнодорожный цех (начальник т. Чусов) плохо обеспечивает копровый цех порожними вагонами, что в известной мере лихорадит работу цеха и задерживает своевременную поставку скрепы сталеплавильщикам.

Марганцовские цехи, безусловно, должны лучше снабжаться металлическим ломом, а для этого в нашем городе есть широкие возможности. На территориях шахт, строительных площадок, заводов, да и на окраинах города, мы видим много валяющегося лома. Если этот металлолом собрать и пустить во вторичную переработку, можно получить многие тонны качественной стали.

Некоторые руководители предприятий по-серезному, по-деловому относятся к заготовке лома и этим самым вносят большой вклад в увеличение выплавки черного металла. Успешно проходит сбор металлолома на предприятиях и шахтах треста «Кузнецкоголь». Только на шахте «Байдаевка» за по-

В честь 1 Мая

Квартальный план выполнен по всему металлургическому циклу

Вступая в 1951 год, славный коллектив кузнецких металлургов взял на себя новые, повышенные обязательства, дал слово выдать для нужд родной страны тысячи тонн добротного металла сверх государственного задания.

С первых же дней работы в новом году коксовики и доменщики, сталеплавильщики и прокатчики, коллективы всех цехов Кузнецкого завода развернули борьбу за выполнение взятых обязательств.

Итоги первого квартала показывают, что слова у кузнецов не расходятся с делом. Вчера коллектив трижды орденоносного Кузнецкого металлургического комбината завершил квартальный план по всему металлургическому циклу.

В числе первых на заводе досрочно справились с квартальными заданиями коллективы коксового и доменного цехов, закончившие выполнение плана еще 29 марта. Эти передовые цехи в этом году выдали на тысячи тонн кокса и чугуна больше, чем в первом квартале прошлого года. Значительный прирост продукции дали также сталеплавильщики и прокатчики.

В сталеплавильных цехах, особенно в 1-м марганцовском цехе, намного возросло количество скоростных и ускоренных плавок. Только за 30 дней марта в марганцовском цехе № 1 их проведено 173, а всего за квартал свыше 400.

Развертывая предмайское социалистическое соревнование, кузнецкие металлурги готовят к 1 Мая новые трудовые подарки.

План первого квартала завершен досрочно

Кузнецкие машиностроители успешно справляются с выполнением социалистических обязательств, принятых на себя в нынешнем году. Досрочно закончив производственные планы января и февраля, машиностроители в марте трудились с еще большим подъемом и 30 марта завершили задание первого квартала.

В марте коллектив завода достиг дальнейшего успеха в обеспечении ритмичности по всем цехам и в выполнении плана по заданной номенклатуре.

На заводе широко развернулось социалистическое соревнование в честь приближающегося праздника 1 Мая. Участники соревнования—передовые стахановцы ведущих профессий проявляют много заботы о максимальном использовании техники. Расточник механического цеха депутат городского Совета депутатов тру-

дования осуществляя контроль за деятельностью администрации, партийные организации предпринятий обязаны глубоко вникать в работу каждого производственного участка, развертывать большевистскую критику и самокритику недостатков, поддерживать и распространять все новое, передовое, прогрессивное.

(«Правда»).

Осваивают график цикличности

Все шире в коллективах предприятий нашего города развертывается предмайское социалистическое соревнование. Вслед за стахановцами, передовыми рабочими повышенные обязательства берут на себя уже целые коллективы. Каждый горит патриотическим желанием—встретить праздник 1 Мая новыми успехами в труде.

Став на предпраздничную вахту, многие горняки шахты «Зыряновка» треста «Кузнецкоголь», успешно справляясь со взятыми обязательствами, выдают сверхплановый уголь. Впереди соревнующихся на шахте идут коллективы 4 участка (начальник т. Серженко), 5 участка (начальник т. Инчук) и 6 участка (начальник т. Голиков). На лицевом счету каждого из этих коллективов имеется то либо, которое шахтеры нарубили сверх задания.

Таких результатов горняки этих коллективов сумели добиться благодаря тому, что они начали работать по графику цикличности. Закрепляя достигнутые результаты, коллектив шахты «Зыряновка» ведет подготовку для перевода на цикличную работу всех участков шахты.

Успешно трудятся здесь навалоотбойщики тт. Нестеренко и Кобылка, Жигир и Файрузов, каждый из них выполняет ежесуточно до полутора норм. Заботясь о том, чтобы побольше доставить леса в збоя, лесодоставщик т. Бузуев справляется со своими заданиями на 162 процента. Один за двоих работает переносчик синвейеров т. Гребенников.

Из смены в смену повышая производительность труда, лучшие люди шахты стремятся добить как можно больше угля, чтобы вывести шахту в число передовых не только в тресте, но и в городе. Эта—одна из первостепенных задач всего горняцкого коллектива.

Р. ГУРЕВИЧ.

Передовики производства

На шахте «Байдаевка» треста «Кузнецкоголь» трудится много молодых ра-

По Советскому Союзу



В районе строительства Сталинградской ГЭС с большим подъемом трудится инженерно-геологическая экспедиция «Гидропроекта».

На снимке: один из лучших буровых мастеров экспедиции В. А. Черепанов, выполняющий за смену до двух норм. Его буровая вышка установлена на льду замерзшей Волги. Фото С. Кропивницкого

На великих стройках коммунизма

Первые сооружения гидроузла

ЦИМЛЯНСКАЯ. Ажурная металлическая эстакада пересекает котлован гидроэлектростанции. Это металлический остов плотины. На эстакаде проложена железная дорога. По ней движутся громады порталовых кранов. С их помощью укладываются все новые и новые узлы металлической арматуры. Едва заметные снизу снуют по эстакаде мотовозы, подвозящие бетон: заливаются металлический каркас плотины.

На некотором расстоянии от плотины, поперек котлована встают новые переплетения металлических конструкций. Они обрисовывают очертания вала с покатыми стенками и отдельными выступами, похожими на бастионы. Сооружение это возводят особенно прочным. Этот вал должен принять на себя стремительный удар водопада, низвергающегося с плотины.

—Здесь будет водобой,—говорит руководитель сооружения гидроэлектростанции инженер И. Б. Бирюков.—Отсюда воды Дона, погасив силы водобоя, пойдут дальше руслом канала к

Стахановцы нашего города

Облицовщик Фокин

— Что, Танюша, приготовила уроки? — спыль для путей подъемного крана — за надевая рабочий ватник, спросил Ефим Сергеевич.

Таня живо подняла голову:

— Приготовила. Я теперь, папа, только на пятёрки решила учиться. Нам сегодня два столбика примеров задали.

Таня снова начала старательно выводить цифры. Потом как-то неожиданно спросила:

— Папа, а ты на пятёрки учился?

— Нет, доченька. Не пришлось мне учиться... Не в такое время провел я свое детство, прошло оно при царской власти...

Ефим Сергеевич нежно погладил белую головку дочери и добавил:

— Вечером все расскажу... Сейчас спешу на работу...

Он вышел на улицу. Мерзли руки. Лицо обжигало холода. Он вспоминал о разговоре с дочерью. Вспомнилось все.

...Большое село Добринка, Черниговской губернии. Дымная хата отца. Мальчик сидит у окна и выстругивает палочки, — это будет дом... Потом нахальное лицо подрядчика. Ввалившись пьяным в избу, он говорит отцу:

— Отправляй, Фокин, мальца на зарплаты... Все кусок заработает.

И отец согласился.

Как не хотелось покидать родной кров, недостроенный игрушечный домик... Припомнились горькие слезы. Припомнилось: теребит его за уши отец и кричит:

— Пострелиш! У меня вас восьмеро. Всех надо прокормить. Хватит тебе играть... Иди работай в город.

А вечером отец, подвыпив с горя, целовал сына:

— Ефимка! Сынишка мой! Прости меня за все... Эх! жизнь-каторга. Пожить бы нам по-хорошему.

На другой день Ефим уходил в Чернигов. С ним его сверстник и друг Андрей Балыков. Обоим по одиннадцать лет тогда было. Проходили напрямик, через Десну. На льду катились попович и сын урядника. Увидев уходивших с котомками на плечах друзей, вдогонку кричали:

— За длинными рублями уходите! Оборванцы... Мы вам покажем!

— Нет, мы вам покажем! — скимались кулаки. Судорожно бились сердца. Прощай детство!

Ефим Сергеевич шел по улицам Сталинска. Близкими и родными кажутся все дома. Да, они родные! Много сил и стараний он вложил в строительство этих красавцев.

На стройке первым его встретил новый подручный Иван Арабкин.

— Ефим Сергеевич, сегодня 43 градуса мороза. Работа прекращается... Только вот линию для подъемного крана будут прокладывать, насыпь нужно делать.

Ефим Сергеевич крепко пожал подручному руку. Зашли в контору. Там толпились строители.

— Работу приходится прекратить, — говорил прораб. — Мороз.

Постепенно контора начала пустеть. Подручный подошел к Ефиму Сергеевичу:

— А как мы, — тоже пойдем домой? — спросил он.

Облицовщик Фокин испытующе посмотрел в глаза подручному.

— Ты комсомолец, Ваня?

— Да, Ефим Сергеевич.



Более 10 тысяч экземпляров художественной и технической литературы имеет библиотека шахты «Байдиевка». На снимке активная читательница библиотеки — газомерщица Н. Гашчукина за подбором новых книг.

Фото Н. Никитина.

Счастливое, радостное детство!

Три дня, с 28 по 30 марта, в Театре учащихся школы № 50. С интересным монтажом «Советская Родина на страже мира», умело скомпанованным из стихов поэтов Исааковского, Симонова, Жарова, Эренбурга и чешского писателя Юлиуса Фучека, выступил коллектив учащихся 12-й школы.

Здесь проходил городской смотр школьного творчества. В смотре приняли участие лучшие самодеятельные коллектизы школ города, отобранные на прошедших районных смотрах. За три дня было показано свыше 200 номеров, с творческим отчетом выступило около 4.000 учащихся.

Счастливое, радостное детство!

Американо-английские палачи мечтают

о новой войне, они хотят нарушить мирную учебу детей. Вот почему основной тематикой своих выступлений на смотре дети взяли священную борьбу передового человечества за прочный мир, за счастье народов. В светлых, проникновенных тонах они поют песни, декламируют стихи о любви к товарищу Сталину, о прекрасной Родине — твердыне мира во всем мире.

Смотр закончился программой 8-й средней школы. Сводный хор школы под руководством т. Полянкина сдержанно, про-

никновенно исполнил мужественную песню Мурадели «Москва — Пекин». Присутствующие дружными, продолжительными

апплодисментами встречали выступления учащихся этой школы. И, глядя на возбужденные лица детей, слушая их звонкие голоса, думаешь, вот оно, новое по-

ление коммунизма — юное, талантливое, жизнерадостное.

— В запиту мира — такой лятера турно-музыкальный монтаж подготовили под руководством учительницы т. Латыш

— Таня удивляется, потом вскрикивает:

— Ох, папа! Ты, однако, уши обморозил? Я сейчас за снегом побегу...

Ефим Сергеевич поднял дочь на руки и любовно сказал:

— Поведала меня сегодня боевая ушанка.

А. КОРОТКОВ.

Маленький фельетон

События в Корее

ПХЕНЬЯН. 30 марта. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-демократической республики сообщило 30 марта, что на всех фронтах части Народной армии совместно с китайскими добровольцами продолжают

вести ожесточенные бои, ванеся противнику тяжелые потери в живой силе и технике.

На Западном фронте в районе севернее Сеула сбито 3 самолета противника.

Народное правительство Кореи оказывает помощь инвалидам Отечественной войны

ПХЕНЬЯН. 30 марта. (ТАСС). Радио Пхеньяна сообщает, что министерство труда Корейской Народно-демократической республики ведет подготовку к открытию специальных училищ для инвалидов Отечественной войны. В провинции

Тяган создается сельскохозяйственное училище, а в провинциях Северный Пхеньян и Северный Хамген — промышленные училища. Срок обучения в училищах от одного до двух лет.

Варварская бомбардировка Пхеньяна американскими воздушными пиратами

Пхеньяне нет никаких военных объектов. Известно также, что в результате прежних бомбардировок города американской авиацией десятки тысяч пхеньянцев вынуждены ютиться среди развалин в подвалах и шалашах, построенных среди уцелевших стен зданий. И тем не менее Макартур отдал приказ снова подвергнуть варварской бомбардировке этот уже давно разрушенный и превращенный в руины город. (ТАСС).

Правительство Корейской Народно-демократической республики, как известно, неоднократно официально заявляло, что в

рамма перевооружения и в выпущенном положении в Индо-Китае.

Ориоль вновь заверил американского президента о готовности французских правителей участвовать в осуществлении военных планов американских империалистов.

Трумэн в ответ на это заявил, что его «ободряют слова президента Ориоля».

К переговорам Трумэна и Ориоля

ВАШИНГТОН. 30 марта. (ТАСС). Вчера секретарь американского президента по вопросам печати Шорт сделал официальное сообщение о переговорах президента Соединенных Штатов Трумэна и французского президента Бенсана Ориоля.

Как видно из коммюнике по этому поводу Ориоль сообщил Трумэну о том, как осуществляется французская прог-

рамма перевооружения и в выпущенном положении в Индо-Китае.

Ориоль вновь заверил американского

президента о готовности французских правителей участвовать в осуществлении военных планов американских империалистов.

Трумэн в ответ на это заявил, что его «ободряют слова президента Ориоля».

Забастовочная борьба французских трудящихся

ПАРИЖ. 30 марта. (ТАСС). Несмотря на попытку французского правительства изолировать бастующих и ослабить их волю, забастовка парижских транспортников продолжается уже 15 дней. Попытки правительства наладить работу городского транспорта при помощи полицейских и кучки штрайкбрехеров не увенчались успехом.

Заслуживает поощрения инициатива ученицы 26-й школы Климовской, ученицы 11-й школы Коберник, ученицы 10-й школы Эрастовой и других, выступивших с чтением собственных стихотворений.

Смотр закончился программой 8-й средней школы. Сводный хор школы под руководством т. Полянкина сдержанно, про-

никновенно исполнил мужественную песню Мурадели «Москва — Пекин». Присутствующие дружными, продолжительными

апплодисментами встречали выступления учащихся этой школы. И, глядя на возбужденные лица детей, слушая их звонкие голоса, думаешь, вот оно, новое по-

ление коммунизма — юное, талантливое, жизнерадостное.

Продолжается забастовка 6.500 рабочих военного арсенала в городе Брест. Вчера 24-часовую забастовку объявили трудиники транспортников со всех концов страны непрерывным потоком поступают средства в фонд помощи бастующим. По данным газеты «Се суар», эти поступления превышают 3 миллиона франков.

Солдаты, которые по приказу властей работают на некоторых автобусных линиях, заявляют о своей солидарности с парижскими транспортниками. Газета

«Юманите» сообщает, что группа солдат из казармы Шарро (город Курбевуа), работающая в Париже на военных гру-

зовиках, заявив в письме о своей солидарности с бастующими, послала им 2.000 франков.

В ряде парижских пригородов население обеспечивает питанием детей бастующих.

Продолжается забастовка 6.500 рабочих военного арсенала в городе Брест. Вчера 24-часовую забастовку объявили трудиники транспортников со всех концов страны непрерывным потоком поступают средства в фонд помощи бастующим. По данным газеты «Се суар», эти поступления превышают 3 миллиона франков.

Солдаты, которые по приказу властей работают на некоторых автобусных линиях, заявляют о своей солидарности с парижскими транспортниками. Газета

«Юманите» сообщает, что группа солдат из казармы Шарро (город Курбевуа), работающая в Париже на военных гру-

зовиках, заявив в письме о своей солидарности с бастующими, послала им 2.000 франков.

Солдаты, которые по приказу властей

Краткие сообщения

♦ Командование военного округа Аляска обявило, что в течение 24 дней, начиная со 2 апреля, на Аляске будут проходить военные маневры, в которых впервые в истории Аляски будут совместно участвовать сухопутные, военно-морские и военно-воздушные силы.

♦ Благоевградский окружной совет болгаро-советских обществ (Болгария) открыл при ходе «Приз» фотоставку

♦ Даже по официальным данным болгар

Постепенно контора начала пустеть. Подручный подошел к Ефиму Сергеевичу:

— А как мы, — тоже пойдем домой? — спросил он.

Облизовщик Фокин испытывающе посмотрел в глаза подручному.

— Ты комсомолец, Ваня?

— Комсомолец. Недавно привяли, волновался, все одно, как экзамен сдавал.

— По-моему, не зря, волновался. В жизни много экзаменов будет. И тебе, комсомольцу, их нужно сдать на отлично.

Ефим Сергеевич выглянул в промерзшее окно.

Продувал ветерок. С лесов дома сметало снежок. Кружилась поземка.

— И вот, Ваня, сегодня тебе первый экзамен. Я, конечно, ве принуждаю, один пойду на облизовку... Но иначе нельзя. Ты подсчитай: по радио передавали, что такие морозы будут стоять несколько дней. За эти дни нужно сделать облизовку цоколя, иначе, когда будут делать на-

больше получит. Мы выполнили план на 220 процентов.

Таня удивляется, потом вскрикивает:

— Ох, папа! Ты, однако, уши обморозил? Я сейчас за снегом побегу...

Ефим Сергеевич поднял дочь на руки в любовью сказал:

— Подвела меня сегодня боевая ушанка. Но ничего не вижу, Таня. Уже все прошло.

Таня не унималась и шебетала:

— А что, папа, трудно работать?

— Трудно. А тебе учиться легко?

— Тоже трудно. Но интересно.

Потом Таня спохватилась:

— Папа, я тебе стихи Пушкина принесла. А на столе «Правда» лежит.

— Спасибо, доченька. А сейчас пойдем, я тебе расскажу сказку, было о моем детстве и о тех, кто сейчас хочет новой войны... Только у них ничего не выйдет из этой затеи.

Г. БЛИНОВ.

Конференция членов ДСО „Искра“

В Доме учителя прошла 2-я городская конференция ДСО «Искра», на которой с отчетом о проделанной работе выступил председатель этого спортивного общества тов. Демыкин. Выступившие в прениях делегаты тт. Быкова, Терещенко, Ионов

и другие вскрыли серьезные пробелы в физкультурной работе общества.

Делегаты конференции признали работу ДСО неудовлетворительной и избрали новый состав Совета.

Международный обзор

ЕДИНСТВО РАБОЧИХ ЕВРОПЫ В БОРЬБЕ ЗА МИР

Происходившая в Берлине Европейская конференция рабочих против демилитаризации Германии — событие огромного международного значения. Она придала новый размах и новые организационные формы борьбе широких народных масс против американской политики вооружения, так называемого западногерманского «государства» и превращения этого «государства» в базу военных авантюров в Европе.

Конференция образовала постоянный орган, объединяющий действия всех рабочих Европы — Европейский Комитет рабочих против демилитаризации Германии. Она призвала трудящихся Европы к активным совместным действиям против вооружения Германия. Конференция отметила, что взаимопонимание между великими державами обеспечило бы мир и воспрепятствовало бы вооружению Германии. Поэтому она единодушно поддержала требование Всемирного Совета Мира о заключении пакта мира между пятью великими державами и призвала трудящихся всей Европы подписать под этим требованием.

Единство действий рабочего класса никогда еще не имело такого значения как сейчас Конференция европейских рабочих высоко подняла знамя единства и нанесла сильный удар правым социалистам — этим прихвостям американского империализма, стремящимся расколоть рабочий класс в тем самым обезвожить его.

Делегаты 19 европейских стран — представители различных политических партий — скрепили боевой союз рабочих Европы. Миллионные рабочие массы Европы выразили тем самым готовность взять в свои руки дело сохранения мира. Направив основные усилия против вооружения Германия они властно предупредили поджигателей войны, что не допустят

превращения Германия в новый очаг международных провокаций и военных авантюров.

Это предупреждение приобретает тем большее значение и вес, что в последнее время западные державы, стремясь поставить народы перед совершившимся фактом с лихорадочной поспешностью превращают Западную Германию в военно-промышленную базу и поставщика наемных войск агрессивного Северо-атлантического Союза.

Недавно закончилось совещание представителей западных держав с военными советниками «правительства» Западной Германии. Участники этого совещания представили генералу Эйзенхаузеру план формирования моторизованных немецких дивизий. В Париже состоялась сессия комитета министров так называемого «европейского совета», этого подсобного орудия американских империалистов, обсуждавшая вопрос об участии Западной Германии в европейском совете в качестве полноправного члена, то есть о вовлечении Западной Германии в агрессивный Северо-атлантический блок.

Западной Германии уже начато производство военных материалов — моторов и оборудования для самолетов, орудийных стволов и снарядов, различных частей и оборудования для танков.

Европейская конференция рабочих возвестила о сплочении сил рабочего класса. Ее решения помогут усилить борьбу трудящихся Европы за мир и волю энергии в ряды рабочих Западной Германии, находящихся под двойным гнетом — американо-английских поджигателей войны и западно-германских милитаристов.

Ремилитаризация Западной Германии и сопутствующая ей гонка вооружений увеличивают нищету и голод трудящихся. Неуклонно растут цены на продовольствие и предметы широкого потребления. По официальным данным за одну только неделю (с 2 по 9 марта) ржаной хлеб в

— «В защиту мира» — такой лятературно-музыкальный монтаж подготовили под руководством учительницы т. Латышевы.

— коление коммунизма — юное, талантливое, жизнерадостное.

А. КОРОТКОВ.

Маленький фельетон

Подписано и с плеч долой..

Матвей Николаевич Соболь, надо прямо сказать, не любит долго возиться с бумагами. Заведующий горено тов. Соболь просматривает их оперативно, быстро, хотя и не совсем чутко. Возьмем хотя бы такой случай. Но прежде сделаем небольшое отступление.

Мы многим обязаны гражданске Деминой! Она, живя в Харькове, и не подозревала, с какой молниеносной быстротой откликается тов. Соболь на ее заявление. Недолго думая, тов. Соболь дает ответ, что... Но нет! Нам не сказать так красноречиво, как это умеет Матвей Николаевич. Представляем слово тов. Соболю.

С присущими ему скромностью и деловитостью он ответил буквально следующее:

«20 октября 1950 года за № 659-Д поступило в Сталинский ГорОНО заявление тов. Деминой В. Я. из приемной депутата Верховного Совета СССР тов. Белана Р. В., на что отвечаем: жилой площа ГорОНО не имеет, а поэтому просьба Деминой не удовлетворена».

Однако хлопотлива обязанность заведующего горено оказывается, нужно не только отвечать на заявления трудящихся, но и прочитывать их.

А. БАЙКАЛОВ.

Западной Германии вздорожал на 4,8 процента, пшеничная мука — на 6,5, маковая крупа — на 5 процентов. Вновь повысились цены на текстильные товары, мыло, бумагу. «Правительство Аденауэра организует голод» — пишет выходящая в Штуттгарте (Западная Германия) газета «Фольксштимм».

Европейская конференция рабочих совпала во времени с происходящим в Париже совещанием заместителей министров иностранных дел четырех держав, на котором советская делегация, требуя рассмотрения вопроса о выполнении Потсдамского соглашения о демилитаризации Германии, защищает тем самым жизненные интересы миролюбивых народов.

Народные массы горячо одобряют позицию советской делегации на Парижском совещании. Это продемонстрировала и европейская конференция рабочих. Она явилась знаменательным этапом на пути борьбы за единую демократическую и миролюбивую Германию, за укрепление мира и торжества демократии во всем мире.

Национальный конгресс, на котором Вьетмин в Льен-Вьет решили образовать Единый национально-освободительный фронт, явился мощной демонстрацией боевого единства вьетнамского народа.

Недавно во Вьетнаме была создана, как авангард трудящихся, трудовая партия.

Новая партия заявила, что в основу ее деятельности будут положены принципы марксизма-ленинизма и что она видит свою главную задачу в руководстве рабочим классом, трудящимися и всем вьетнамским народом, в руководстве войны за независимость Вьетнама, в укреплении дружественных связей с Советским Союзом, Китаем и странами народной демократии.

Французские империалисты рассчитывают на то, что увеличившиеся поставки американского оружия позволят им удержаться во Вьетнаме. Предшественник Анри Кэя на посту премьера Рене Пленен, посетив в конце января нынешнего года Вашингтон, заручился согласием Трумэна на отправку военных материалов французским войскам во Вьетнаме «во все возрастающем количестве и в ускоренных темпах».

Так отвечает свободолюбивый народ на

заявление коммунистов — юное, талантливое, жизнерадостное.

А. КОРОТКОВ.

♦ Как сообщает голландская печать, цены в Голландии на продукты питания и товары первой необходимости с сентября прошлого года возросли в среднем на 15 проц. Значительно повысились, в частности, цены на сахар, хлеб, мясо, маргарин, жиры, кофе и другие продукты.

♦ Благоевградский окружной совет болгаро-советских обществ (Болгария) открыл при шахте «Прин» фотоставку «Жизнь советских шахтеров». Фотовыставка отражает развитие советского горного дела, неустанные заботы большевистской партии, Советского правительства и лично товарища И. В. Сталина.

ИЗВЕЩЕНИЯ

2 апреля в 7 час. вечера в горисполкоме состоятся заседания постоянных комиссий Сталинского городского Совета депутатов трудящихся.

Приглашаются депутаты, не состоящие в комиссиях.

Исполком горсовета.

2 апреля, в 6 час. вечера, в здании Куйбышевского райисполкома состоится заседание постоянных комиссий Куйбышевского района.

И. о. редактора А. Н. МЕЛИХ.

Кемеровское концертное бюро
ГОРТЕАТР
имени Серго Орджоникидзе

Понедельник

2 апреля

Только одна гастроль
Московский акробатический ансамбль (в составе 40 человек)

Премьера В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ

Театрализованное акробатическое представление в 2-х действиях 5-ти картинах

Зимний день, на лыжах и коньках, снежная баба, весенний вальс, на пляже, игра с пингвином, прыжки в воду, золотая осень, на карнавале, полет в партере

Встреча на ринге «Американский балаган» (политобозрение)

В интермедиях «Болельщики» В. Бекетов и И. Девяткин

Художник Л. Скуни

Музыка Е. Рохлина

Художественный руководитель М. М. МАРГОЛИН

Нач. в 9 ч. веч. Продажа билетов ежедневно во всех кассах гортеатра с 12 ч. дня до 9 час. веч. в районных кассах с 10 ч. утра до 7 ч. веч. В фойе до начала и в антрактах танцы под оркестр. Справки по телефону 14-00, 5-63.

ГОРТЕАТР

1 апреля днем
НЕ ВСЕ КОТУ МАСЛЕНИЦА

1 апреля вечером
НЕПОКОРЕННАЯ ПОЛТАВЧАНКА

Кинотеатр «КОММУНАР»

1 апреля
на дневных сеансах: 10, 12, 2 ч.
художественный фильм

СЧАСТЛИВОГО ПЛАВАНИЯ

На вечерних: 4—40, 6—30, 8—20,
10—10
новый художественный польский
фильм

ДВЕ БРИГАДЫ

Анонс: «Штрафная площадка»

К СЧЕТИНЮ ЗАКАЗЧИКОВ:

тиография издательства газеты
«Большевистская сталь»

предлагает до сведения заказчиков
о том, что все заказы на типографские

изделия, сделанные из сырья
заказчиков, а также из типографского

выполненные к 25 марта 1951 г. и не выкупленные до 31 марта 1951 г., типографией будут

реализованы и после указанного срока претензии приниматься не будут.

Дирекция.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН
Правовой перерегистраций владельцев строений в соответствии с решением горисполкома № 468 от 11/VIII-50 г. выявлены бесхозяйственные строения: 1. Улица Трудовая, дом № 75, 2. Ул. Ледяная, дом № 1, 3. Ул. Пролетарская дом № 75, на этом участке 3 бесхозяйственные строения. Для подназорности и сохранности строения передаются горизулуправлению. Непредставление в течение шести месяцев их владельцами владельческих юридических документов на право владения, строения переходят в собственность государства.

Гор. бюро инвентаризации

Гр-ка Винницкая Лариса Михайловна, проживающая в г. Сталинске, В-колония, ул. Заводская, д. 15, кв. 1, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ном Винницким Янкелем Юдовичем, проживающим в г. Кемерово, ул. Н. Островского, дом 55, кв. 4.

Дело подлежит рассмотрению в Кемеровском областном суде.

Зак. 2626, тир. 11.520.